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ΘΕΜΑ:  Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την προμήθεια τροφίμων για τον Παιδικό Σταθμό Ξηροκαμπίου.

Ο Δήμος Σπάρτης προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες του για την προμήθεια  τροφίμων για τον Παιδικό Σταθμό Ξηροκαμπίου της Δ.Ε. Φάριδος, καλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν την οικονομική προσφορά τους σε σφραγισμένο φάκελο στον οποίο θα αναγράφεται ευκρινώς ο τίτλος της προμήθειας έως την 14η Σεπτεμβρίου 2015, ημέρα Δευτέρα  και ώρα 12:00 στην Γραμματεία της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου Σπάρτης στην Μαγούλα (ισόγειο).

Η συνολική αξία της προμήθειας, σύμφωνα με τον προϋπολογισμό της μελέτης ανέρχεται σε 11.877,08 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. Αναλυτικά ο ενδεικτικός προϋπολογισμός για κάθε ομάδα και υποομάδα ειδών συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ είναι ο εξής:

{ΟΜΑΔΑ Α} ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ προϋπολογισμού 1.769,41€
{ΟΜΑΔΑ Β} ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟΥ προϋπολογισμού 904,00 €
{ΟΜΑΔΑ Γ} ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ προϋπολογισμού 1.934,56€
{ΟΜΑΔΑ Δ} ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ προϋπολογισμού 348,04 €
{ΟΜΑΔΑ Ε} ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΓΑΛΑΚΤΟΣ προϋπολογισμού   1.385,67€ 

{ΟΜΑΔΑ ΣΤ} ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ προϋπολογισμού 1.969,39€.

{ΟΜΑΔΑ Ζ} ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΑΡΤΟΠΟΙΙΑΣ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ προϋπολογισμού 1.480,10 €.

{ΟΜΑΔΑ Η} ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ (ΤΡΟΦΙΜΩΝ) προϋπολογισμού 2.187,49 €.

Η ανάθεση της προμήθειας θα γίνει στον προμηθευτή που θα προσφέρει την μεγαλύτερη έκπτωση ή την  χαμηλότερη τιμή αντίστοιχα για το σύνολο των αιτούμενων ειδών ανά ομάδα, εφόσον κριθεί από την αρμόδια επιτροπή αξιολόγησης του άρθρου 46 του ΕΚΠΟΤΑ, ότι η προσφορά του πληροί τις εγκεκριμένες τεχνικές προδιαγραφές της προμήθειας. 

Ειδικότερα α) Για τα είδη οπωροπωλείου (Ομάδα Α), ιχθυοπωλείου (Ομάδα Β), κρεοπωλείου (Ομάδα Γ) και ελαιολάδου (Ομάδα Δ), κριτήριο αξιολόγησης θα είναι το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης επί τοις (%) στη νόμιμα διαμορφωμένη κάθε φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης της Δ/νσης Ανάπτυξης Περιφερειακής Ενότητας Λακωνίας και β) Για τα υπόλοιπα είδη (Ομάδες Ε, ΣΤ & Ζ) κριτήριο αξιολόγησης θα είναι η  χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή επί των ειδών του προϋπολογισμού της μελέτης.

Κάθε συμμετέχων στο διαγωνισμό μπορεί να υποβάλλει έγγραφη προσφορά για μία ή περισσότερες ομάδες των υπό προμήθεια ειδών, υπό την προϋπόθεση ότι στην προσφορά του θα περιλαμβάνεται το σύνολο των ειδών της κάθε ομάδας.

O χρόνος εκτέλεσης της προμήθειας ορίζεται από την υπογραφή της σύμβασης, έως την λήξη του οικονομικού έτους 2015 με δυνατότητα παράτασής της και στο έτος 2016 έως την περαίωση της νέας διαδικασίας ανάθεσης των προμηθειών και υπό τον όρο ότι με την παράταση αυτή δεν θα προκύψει υπέρβαση των ποσοτήτων των ειδών που ανατέθηκαν στον ανάδοχο. 
Τα υπό προμήθεια είδη θα παραδοθούν  τμηματικά, σύμφωνα με τις ανάγκες του Ν.Π., και ύστερα από έγγραφη παραγγελία τους προς τον προμηθευτή. Τα έξοδα μεταφοράς στα σημεία παράδοσης βαρύνουν τον ανάδοχο.
Πληροφορίες θα παρέχονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, από το γραφείο προμηθειών του Δήμου Σπάρτης, (Δ/νση: Μαγούλα (1ος όροφος), ΤΚ 23100, Τηλ: 2731361110, Ε-mail: g.koymari@1504.syzefxis.gov.gr, αρμόδια υπάλληλος Γεωργία Κούμαρη)
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