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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                Σπάρτη,  21-9- 2015

ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ


                           Αρ.Πρωτ. οικ.28311
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΡΤΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Δ/νση
: Ευαγγελιστρίας 83-91                            

              Σπάρτη Τ.Κ 23100                                            

Πληρ.
: Χρήστος Μητράκος                                         

Τηλ.   
: 27310 28166                                                           

Fax  
: 27310 26772                                                           

Email 
: spartatourism@hotmail.gr                                      

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη δημιουργία δηλωτικού σήματος (λογοτύπου) του Δήμου Σπάρτης.

Ο Δήμος Σπάρτης κατόπιν της αρ. 455/09-09-2015 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου καλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις προτάσεις τους σχετικά με τη δημιουργία δηλωτικού σήματος (λογοτύπου) του Δήμου Σπάρτης.
Ο λογότυπος θα αντανακλά την ιστορική, πνευματική, γεωγραφική, φυσική και πολιτιστική ταυτότητα του Δήμου Σπάρτης και θα προβάλλει την εικόνα του ως ελκυστικού τουριστικού προορισμού στην ελληνική και στη διεθνή αγορά. Θα χρησιμοποιηθεί από  το Δήμο σε όλες τις  δράσεις/ενέργειες του (προβολής, επικοινωνίας, ενημέρωσης κλπ.) καθώς και σε ποικίλες εφαρμογές (επιστολές, έντυπα, πινακίδες, σημαίες, σφραγίδες, ιστοσελίδα κλπ.).
Ο λογότυπος θα αποτελείται από το εικαστικό και το λεκτικό μέρος (slogan) ,θα φέρει την επωνυμία του Δήμου και θα μπορεί να απεικονίζεται μαζί και ανεξάρτητα με το slogan
Τα πνευματικά δικαιώματα του λογοτύπου που θα επιλεγεί, μεταφέρονται αυτόματα, ως πνευματική ιδιοκτησία του Δήμου Σπάρτης.
Οι τεχνικές προδιαγραφές για την εργασία δημιουργίας δηλωτικού σήματος (λογότυπου) του Δήμου Σπάρτης περιέχονται στην αρ.2/2015 μελέτη του Αυτοτελούς Τμήματος Τουρισμού.
Κάθε ενδιαφερόμενος, μπορεί να αποστείλει  έως δύο (2) προτάσεις.
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν ταχυδρομικά ή να υποβάλουν τις προτάσεις τους σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο στη διεύθυνση : Δήμος Σπάρτης, Τμήμα Τουρισμού, Ευαγγελιστρίας 83-91, Σπάρτη Τ.Κ 23100  με την ένδειξη εξωτερικά στο φάκελο «ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΔΗΛΩΤΙΚΟΥ ΣΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΡΤΗΣ» κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (πληροφορίες στο τηλ. 2731028166).
Ο κλειστός φάκελος θα πρέπει να περιέχει:

1. Συνοδευτική επιστολή με τα στοιχεία επικοινωνίας του δημιουργού
2. Εκτυπώσεις  των προτάσεων  (σχεδίων) σε έγχρωμη και ασπρόμαυρη εκδοχή, σε διάσταση  χαρτιού Α4.

3. Αναλυτικό εγχειρίδιο προδιαγραφών χρήσης προτεινόμενου λογοτύπου (οδηγό εφαρμογής) στο οποίο να παρουσιάζεται αναλυτικά το δημιουργικό σκεπτικό τόσο του εικαστικού όσο και του λεκτικού μέρους, καθώς και να τεκμηριώνεται με οδηγίες ορθής χρήσης και με παραδείγματα εφαρμογής σε διάφορα μέσα (έντυπα, ηλεκτρονικά και άλλα)

4.  Οπτικό δίσκο (CD) που θα περιέχει : α)τις προτάσεις (σχέδια) σε ψηφιακή μορφή σε έγχρωμη και σε ασπρόμαυρη εκδοχή, τόσο στην ελληνική όσο και στην αγγλική γλώσσα  σε αρχείο εικόνας τύπου .tiff, .jpg ή .png, σε ανάλυση 300dpi καθώς και σε αρχείο διανυσματικό (vector) τύπου .eps, .svg ή .ai.  β)το αναλυτικό εγχειρίδιο προδιαγραφών χρήσης προτεινόμενου λογοτύπου (οδηγό εφαρμογής) σε ηλεκτρονική μορφή (.pdf, .doc, .ppt κλπ), στο οποίο να παρουσιάζεται αναλυτικά το δημιουργικό σκεπτικό τόσο του εικαστικού όσο και του λεκτικού μέρους, καθώς και να τεκμηριώνεται με οδηγίες ορθής χρήσης και με παραδείγματα εφαρμογής σε διάφορα μέσα (έντυπα, ηλεκτρονικά και άλλα).

Προτάσεις μπορούν να καταθέσουν εταιρίες και φυσικά πρόσωπα, γραφίστες, σχεδιαστές εικαστικοί και άλλες συναφείς ειδικότητες. 
Η προθεσμία λήξης υποβολής των προτάσεων ορίζεται σε τριάντα (30) ημέρες από την ημέρα ανάρτησης της ανακοίνωσης – πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην ιστοσελίδα του Δήμου Σπάρτης: www.sparti.gov.gr. δηλαδή έως 21/10/2015.
Η αξιολόγηση των προτάσεων  θα γίνει από  επιτροπή αξιολόγησης που συστάθηκε για το σκοπό αυτό με την αριθ. 455/09-09-2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Σπάρτης. Τα μέλη της επιτροπής αξιολόγησης εξαιρούνται της δυνατότητας υποβολής προτάσεων για τη δημιουργία δηλωτικού σήματος.
Η επιτροπή θα επιλέξει την επικρατέστερη πρόταση την οποία θα εισηγηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο προκειμένου αυτό να δώσει την έγκρισή του.

Η ανάθεση της εργασίας για τη δημιουργία δηλωτικού σήματος (λογοτύπου) θα γίνει με την διαδικασία της απευθείας αναθέσεως και το συνολικό κόστος της δεν θα υπερβαίνει το ποσό των 5.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%. 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

    ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΑΛΙΩΤΗΣ

