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ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ                                                                    ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΚΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΡΤΗΣ                                                   

Δ/ΝΣΗ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ                                                         ΠΡΟΫΠ.: 52.321,00 €    

Τ Ε Χ Ν Ι Κ Ε Σ    Π Ρ Ο Δ Ι Α Γ Ρ Α Φ Ε Σ
Οι παρούσες τεχνικές προδιαγραφές αφορούν την προμήθεια, μεταφορά και παράδοση στο Δήμο ενός    κάδου απορριμμάτων, από  πρωτογενές πολυαιθυλένιο (θα πρέπει να προσκομιστεί σχετικό πιστοποιητικό με το οποίο να διασφαλίζεται  η  Α΄ ύλη δηλαδή ότι ο κάδος είναι κατασκευασμένος  από πρωτογενές πολυαιθυλένιο και όχι ανακυκλώσιμο),   χωρητικότητας 120 λίτρων, που θα φέρει όλα τα χαρακτηριστικά ενός εξαιρετικά ανθεκτικού προϊόντος και θα είναι κατασκευασμένος σύμφωνα με τις διεθνείς προδιαγραφές. Ο κάδος   θα είναι τροχήλατος, θα αποτελείται από το κυρίως σώμα του (κορμός), τους τροχούς και το καπάκι όπως περιγράφονται αμέσως μετά.

1/Α. Κορμός

Το κυρίως σώμα του κάδου θα έχει σχήμα  τέτοιο ώστε να διασφαλίζεται  η μέγιστη σταθερότητά του  και  η πλήρης εκκένωσή του από τα απορρίμματα κατά την διαδικασία αποκομιδής των σκουπιδιών.
Το χείλος του  κάδου  θα πρέπει να τερματίζει κατάλληλα ώστε να αποφεύγεται η είσοδος νερών της βροχής εντός αυτού και να μην διαφεύγουν δυσάρεστες οσμές.

Για την ανύψωση και ανατροπή του, ο κάδος απαραιτήτως, θα πρέπει να φέρει διατάξεις ανάλογες  καθώς και χειρολαβές μετακίνησης, στιβαρής κατασκευής, εργονομικά κατανεμημένες. Θα  είναι ειδικά  ενισχυμένοι, ώστε  να  είναι  δυνατή  η  ανύψωση τους   µε  ανυψωτικό σύστημα  τύπου κτένας.
Ο κάδος θα είναι κατασκευασμένος και ειδικά σχεδιασμένος ώστε να μπορεί να ανυψωθεί από ανυψωτικό μηχανισμό χωρίς να υπάρχει κίνδυνος παραμόρφωσης των πλευρικών τοιχωμάτων του. 

Όλα  τα  πλαστικά  τμήματα  πρέπει  να  είναι  µονοµπλόκ  και  συγκεκριμένα  το  κυρίως σώμα,  συµπεριλαµβανοµένων των  βάσεων έδρασης του καπακιού, καπάκι κ.λ.π., θα πρέπει να αποτελούν αυτοτελή µονοµπλόκ τμήματα.

Πρέπει να έχουν  κατασκευαστεί µε συμπαγή χύτευση και ενίσχυση πλαστικού (πολυαιθυλενίου)  υπό  πίεση  (INJECTION)  από  πολυαιθυλένιο  υψηλού µοριακού βάρους µε ειδικούς  σταθεροποιητές  έναντι  πολυμερισμού  από υπέρυθρες ακτίνες  και από πρωτογενές υλικό.

Πρέπει να έχουν  απόλυτη ανθεκτικότητα στις πολύ χαμηλές  και πολύ υψηλές θερμοκρασίες,  στις  κλιματολογικές  μεταβολές (και  μάλιστα  απότομες) καθώς και  σε χημικές αντιδράσεις.

Τα τοιχώματα να είναι λεία, χωρίς γρέζια και αιχμές.

Το υλικό εκχυόµενο να έχει ομοιόμορφη και ομοιογενή κατανομή  σ' όλα τα σημεία του κάδου.

Για ομοιογένεια  και  ανθεκτικότητα,  ο  χρωματισμός  τους  να  έχει  επιτευχθεί στην Α’ ύλη, προτού αυτή επεξεργαστεί.
Στο σώμα του κάδου θα πρέπει να υπάρχει η δυνατότητα τοποθέτησης, σε μελλοντικό, χρόνο micro-chip (ηλεκτρονική ταυτοποίηση).
Για λόγους μεγαλύτερης αντοχής, στις καταπονήσεις που δημιουργούνται  κατά  το  άνοιγμα  και  το  κλείσιμο  του  καπακιού  του  κάδου,  το κυρίως  σώμα  πρέπει  υποχρεωτικά  να  περιλαμβάνει  κατά  την  χύτευση (µονοµπλόκ), ειδικά  σχεδιασμένους  ισχυρούς,  μονοκόμματους  μεντεσέδες  µέσω   των   οποίων  το καπάκι,  θα   συνδέεται  απ’  ευθείας  και  σταθερά  στο κυρίως  σώμα,   αποκλειομένων  των διανοίξεων  οπών στο  κυρίως  σώμα  ή το καπάκι  και  της  χρήσης βιδών,  παξιμαδιών, πρόσθετων προσαρμογών κ.α.

1/Β. Καπάκι

Το καπάκι θα είναι  από  πρωτογενές πολυαιθυλένιο, επίπεδο, ελαφρώς κεκλιμένο και θα ανοίγει με κατάλληλη ενισχυμένη χειρολαβή ή εσοχή, στην περιφέρεια του καπακιού.

Το καπάκι θα πρέπει να κλείνει με τέτοιο τρόπο ώστε να αποτρέπεται η εισροή βρόχινου νερού ή τρωκτικών ή εντόμων. Θα συνδέεται στο κυρίως σώμα με τέτοιο τρόπο ώστε να διασφαλίζεται η μέγιστη δυνατή προστασία του από μηχανικές καταπονήσεις, έστω και εάν αυτό παραμείνει τελείως ανοικτό.

         Κατά   την   ανατροπή    κάθε   κάδου,   για   την   εκκένωσή του στο απορριμματοφόρο, το άνοιγμα του            

         καπακιού, θα   επιτυγχάνεται   αυτόματα, με   το βάρος  του και κατά την επιστροφή του στο έδαφος, θα  

         πρέπει να επιστρέφει στην αρχική του θέση κλειστό.


1/Γ. Οι Τροχοί.

Ο  κάδος θα στηρίζεται σε δύο (2) τροχούς σύμφωνα µε τα οριζόμενα από την EN840 διαμέτρου 200 mm., από συμπαγές ελαστικό άριστης κατασκευής και ποιότητας, με ανθεκτική πλαστική ζάντα, ώστε να είναι εύκολη η μετατόπισή του. Ο άξονας στους τροχούς θα είναι από συμπαγές μεταλλική, γαλβανισμένη βέργα, κατάλληλου διαμετρήματος ώστε να αντέχει τις καταπονήσεις, την σκουριά και το βάρος.

1/Δ. Το χρώμα.
Το χρώμα του  κάδου (κάδος και καπάκι) θα  είναι το καφέ. Ο τρόπος κατασκευής του θα πρέπει να του παρέχει την δυνατότητα να έχει  ελαστική παραμόρφωση, να αντέχει σε ακραίες καιρικές συνθήκες και να μην επηρεάζεται από υπεριώδη ακτινοβολία.
2. Επιπλέον στοιχεία

- Στις δύο εμπρόσθιες γωνίες, οι κάδοι θα φέρουν ανακλαστικά σήματα, σύμφωνα  με τον Κ.Ο.Κ., για να είναι ορατοί τη νύκτα.

- Τον αριθμό της σειράς παραγωγής του και ευκρινές πενταψήφιο αύξοντα αριθμό από 00001.
· Επάνω στο σώμα ή και στο καπάκι, θα φέρουν ανάγλυφες επιγραφές στις οποίες, κατ’ ελάχιστον θα αναφέρονται τα ακόλουθα: 

· Το Πρότυπο EN 840
· Η σήμανση CE
· Η χρονολογία κατασκευής
· Ο κατασκευαστής
· Η σήμανση πιστοποίησης ποιότητας RAL
· Η ονομαστική χωρητικότητα του κάδου
· Η στάθμη θορύβου (dB)

Επίσης, θα πρέπει να υποβληθούν επικυρωμένα και επίσημα μεταφρασμένα αντίγραφα των κάτωθι πιστοποιητικών, τα οποία θα είναι σε ισχύ και θα συμμορφώνονται με τις πρόσφατες τροποποιήσεις (όπου αυτό βρίσκει εφαρμογή):  πιστοποιητικά ποιότητας και ελέγχου του ΕΛΟΤ ή και αντίστοιχων χωρών της Ε.Ε.  σύμφωνα με τα πρόσφατα πρότυπα EN 840, πιστοποιητικό ποιότητας CE από αναγνωρισμένο  φορέα πιστοποίησης, πρόσφατο πιστοποιητικό σύμφωνα με τα πρότυπα RAL-  GZ951/1, πιστοποιητικά της σειράς ISO 9001 & 14001, του προμηθευτή και του κατασκευαστή (σε περίπτωση που ο προμηθευτής δεν είναι ο ίδιος κατασκευαστής).

Πιστοποιητικά της σειράς ISO 9001 & 14001 θα προσκομιστούν και για τους κατασκευαστές των βασικών τμημάτων του κάδου. 

Σε όλους τους κάδους θα υπάρχουν στοιχεία ιδιοκτησίας με ευμεγέθη γράμματα, με αυτοκόλλητο, στο εμπρόσθιο τμήμα του κάδου. Κάθε    κάδος    στο   μπροστινό     τμήμα   του   κορμού    του     θα   πρέπει    να  έχει    τον    λογότυπο
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Για να εξασφαλίζεται ο Δήμος για την τεχνική  υποστήριξη, ο προμηθευτής  πρέπει  να διαθέτει αποδεδειγμένα εξειδικευμένο προσωπικό συντήρησης – επισκευών, όπως και δικό του συνεργείο επισκευής του προσφερόμενου εξοπλισμού, πράγμα που θα αποδεικνύεται με σχετικά έγγραφα (σχετική άδεια, νόμιμο απαλλακτικό κλπ).  
Ο  προμηθευτής   θα πρέπει να διαθέτει δυνατότητα παροχής ανταλλακτικών για τουλάχιστον 10 έτη.  Κάθε βελτίωση αισθητική ή εργονομική στον προαναφερόμενο κάδο θα ληφθούν  υπόψη  κατά την βαθμολογία των προσφορών.
Η  ικανότητα   φόρτωσης  των   κάδων   θα  πρέπει   να  είναι 60Kg τουλάχιστον.

Πιθανές  αποκλίσεις (όχι σε βασικά χαρακτηριστικά) από την πιο πάνω περιγραφή θα γίνονται δεκτές  και θα βαθμολογούνται αναλόγως, αν αποδεδειγμένα το προτεινόμενο είδος  είναι σύμφωνα με τα ευρωπαϊκά πρότυπα.

      ΣΠΑΡΤΗ: 01/07/2015                                                                                         ΣΠΑΡΤΗ: 01/07/2015

      Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ                                                                                                      ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

                                                                                                                         Ο ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ α.α.

     ΚΑΛΚΕΤΑΝΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

     ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε.                                                             ΜΗΝΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ

