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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Διανομή ροδάκινων από το Δήμο Σπάρτης
Ο Δήμος Σπάρτης έχοντας ως σταθερή προτεραιότητα την αρωγή, ανακούφιση και κάλυψη στοιχειωδών βιοτικών αναγκών των οικονομικά ασθενέστερων συμπολιτών μας, οι οποίοι και βιώνουν εντονότερα τη δυσχερή κατάσταση που αντιμετωπίζει η χώρα μας, μεταξύ των άλλων δράσεων που πραγματοποιεί, συμμετέχει στην υλοποίηση του Προγράμματος Επισιτιστικής Συνδρομής  μέσω της Κοινωνικής Σύμπραξης Περιφέρειας Πελοποννήσου.
Στο ανωτέρω πλαίσιο ο Δήμος Σπάρτης πρόκειται να διανείμει ροδάκινα από την Οργάνωση Παραγωγών Α.Σ. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ, σε συγκεκριμένη ποσότητα ανά δικαιούχο.
Πρόγραμμα διανομής- Δικαιούχοι – Δικαιολογητικά
Η διανομή θα γίνει στη Σπάρτη από Τετάρτη 16 Σεπτεμβρίου έως Παρασκευή 18 Σεπτεμβρίου 2015 (ώρες 9:00 π.μ. έως 1:00 μ.μ.) στον Αθλητικό Οργανισμό Δήμου Σπάρτης (οδός Δωριέων 11, πλησίον Ι.Ν. Αγίου Σπυρίδωνα).

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ είναι οι κάτοχοι  κάρτας σίτισης της ανθρωπιστικής κρίσης, οι κάτοχοι κάρτας σίτισης του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Σπάρτης και  οι ωφελούμενοι του Προγράμματος «Βοήθεια στο σπίτι» του Δήμου Σπάρτης.

Για την παραλαβή της αναλογούσας ποσότητας, οι δικαιούχοι προσκομίζουν υποχρεωτικά τα ακόλουθα έγγραφα:

· Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας

· Κάρτα σίτισης Κοινωνικού Παντοπωλείου ή ανθρωπιστικής κρίσης
Η διανομή στους δικαιούχους στις υπόλοιπες Δημοτικές/Τοπικές Κοινότητες του Δήμου Σπάρτης θα γίνει την Τετάρτη 16 Σεπτεμβρίου, με μέριμνα του Δήμου και των εργαζομένων στο Πρόγραμμα «Βοήθεια στο σπίτι».
Καλούνται όλοι οι δικαιούχοι να ανταποκριθούν.
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