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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                   ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ-ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ-ΔΙΚΥΚΛΩΝ                          

ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ                                                                            ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΡΤΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΡΤΗΣ                                                   

                                                                              ΠΡΟΫΠ.: 25.500,00 €    

Τ Ι Μ Ο Λ Ο Γ Ι Ο  Μ Ε Λ Ε Τ Η Σ 

 Άρθρο 1

Για την ασφάλιση οχημάτων, μηχανημάτων και δικύκλων   του Δήμου Σπάρτης όπως αυτά αναφέρονται στον   πίνακα Ι (τεχνική έκθεση) επί του οποίου αναγράφονται επίσης  τεχνικά στοιχεία    αυτών.

Η ασφάλιση θα αφορά   σωματικές βλάβες,  υλικές ζημιές και λοιπές  καλύψεις και θα είναι ανάλογη με τα προβλεπόμενα από την ισχύουσα νομοθεσία για την ασφάλιση των οχημάτων-  μηχανημάτων και δικύκλων.    
Κάθε όχημα, μηχάνημα ή δίκυκλο  θα ασφαλιστεί ανάλογα με την χρήση του (απορριμματοφόρο, φορτηγό, επιβατικό  κλπ) και ανάλογα με την λήξη της ασφάλειας του. 

Όλα τα οχήματα – μηχανήματα – δίκυκλα του Δήμου ανάλογα με το είδος του κάθε ενός και την παλαιότητα αυτού θα ασφαλιστούν  υποχρεωτικά στις παρακάτω κατηγορίες(βασικές καλύψεις):

1. Σωματικές βλάβες τρίτων ανά θύμα
2. Υλικές ζημιές τρίτων ανά ατύχημα
3. Υλικές ζημιές από ανασφάλιστο όχημα
4. Φροντίδα ατυχήματος
5. Νομική κάλυψη
Επιπλέον για τους γεωργικούς ελκυστήρες, τα μηχανήματα έργου, τα απορριμματοφόρα και το φορτηγό γερανοφόρο (ΚΗΗ4313)  θα περιλαμβάνονται και οι κάτωθι καλύψεις:

· η κάλυψη σωματικών βλαβών τρίτων κατά την λειτουργία τους ως εργαλεία (30.000€)

· η κάλυψη  υλικών ζημιών  κατά την λειτουργία τους ως εργαλεία (10.000€)

Όσον αφορά το ΚΗΗ4318 επιβατικό το οποίο κινείται πολύ συχνά εκτός των ορίων του Δήμου θα πρέπει να   έχει  εκτός των ανωτέρω βασικών καλύψεων  και  κάλυψη οδικής βοήθειας, πυρός οχήματος (αξία αυτοκινήτου: 7200,00€), προσωπικό ατύχημα οδηγού, ολική και μερική κλοπή οχήματος, θραύση κρυστάλλων.
Φόροι τέλη, χαρτόσημα θα βαρύνουν τον ανάδοχο χωρίς καμία ευθύνη και υποχρέωση του Δήμου.

Σε περίπτωση που ο Δήμος θελήσει να ασφαλίσει νέα οχήματα – μηχανήματα – δίκυκλα που θα αποκτηθούν κατά την διάρκεια της ασφαλιστικής περιόδου θα δύναται να το κάνει μετά από έγκυρη ενημέρωση προς τον μειοδότη και με ανάλογους όρους και τιμές ασφάλισης με την προσφορά του.

Συνολική   τιμή ασφάλισης των  οχημάτων , μηχανημάτων και δικύκλων που περιλαμβάνονται στον πίνακα Ι (τεχνική έκθεση)  ανέρχεται στο ποσό των  είκοσι πέντε χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ  (25.500,00) συμπεριλαμβανομένων των επιβαρύνσεων και των νόμιμων φόρων.
      ΣΠΑΡΤΗ: 01/07/2015                                                                                         ΣΠΑΡΤΗ: 01/07/2015

      Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ                                                                                                      ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

                                                                                                                            Ο ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ α.α.

     ΚΑΛΚΕΤΑΝΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

     ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε.                                                                 ΜΗΝΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ

