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                                                                                          ΑΡ.ΜΕΛ.:  73 / 2016


                                           ΕΚΘΕΣΗ – ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
(όπως τροποποιήθηκε την 24-8-2016 κατόπιν της 292/10-08-16 [ΑΔΑ: ΨΒΩΡΩ1Ν-ΡΩΗ] Α.Δ.Σ Δήμου Σπάρτης)
                                      ================================     

Με την παρούσα μελέτη προϋπολογισμού δαπάνης με το Φ.Π.Α. 141.838,00 € η οποία συντάσσεται και αφορά το έργο «ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΔΕ ΦΑΡΙΔΟΣ 2016» προβλέπεται  να εκτελεσθούν σύμφωνα και με τις αποφάσεις των Τοπικών Συμβουλίων εργασίες κατασκευής Τεχνικών έργων (αποχετευτικών αγωγών, φρεατίων, τσιμενταυλάκων με σχάρες,  τοίχων αντιστήριξης άοπλων και οπλισμένων), τσιμεντοστρώσεων με σκυρόδεμα C12/15 αφού προηγηθούν ισοπεδώσεις, μικροεκσκαφές και διαμορφώσεις με μηχανήματα ή άνευ τμηματικά δρόμων, καθαρισμοί τάφρων – ρείθρων, τμηματικές ασφαλτοστρώσεις δρόμων με Ασφαλτοτάπητα 0,05μ. σύμφωνα με την αντίστοιχη ΕΤΕΠ ,έπειτα από τις εργασίες συγκολλητικής επάλειψης και κατασκευή Ισοπεδωτικής στρώσης μεταβλητού πάχους για την εξομάλυνση των ανωμαλιών του οδοστρώματος και  αφορούν τις Τ.Κ. της Δ.Ε. ΦΑΡΙΔΟΣ  του Δ.ΣΠΑΡΤΗΣ ως κάτωθι κατά σειρά προτεραιότητας και μέχρι εξαντλήσεως της πίστωσης ανά Τ.Κ. :
· ΤΚ ΞΗΡΟΚΑΜΠΙΟΥ: (Χρηματοδότηση έτους 2015): 1) κατασκευή τεχνικών απορροής-διευθέτησης ομβρίων υδάτων στις θέσεις : απέναντι από εκκλησία Αγ.Τριάδος – οικία Κονίδη, οικία Βενιζέλου Καρκαμπάση-Γυμνάσιο-Αμφιθέατρο, οικία Σπ.Κυριακάκου-βρύση Αρκασά, διασταύρωση Χριστάκου , διασταύρωση Πήλια, απέναντι από οικία Σαραντάκου , γωνία Ορφανάκου-Παρηγόρη , Αρμπουζέικα σπίτια, 2) τοποθέτηση προστατευτικών κυγκλιδωμάτων - σιδ/νων 2’’ στο γεφυράκι-Λασκαρέικα σπίτια, 3) πέτρινο τοιχάκι από αμφιθέατρο προς Κουμουστά ~30μ σε συνέχεια του υπάρχοντος, 
(Χρηματοδότηση έτους 2016): 1) βελτίωση υδραυλακα-κατασκευή τεχνικού απορροής ομβρίων υδάτων στο ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ 2) Διάστρωση ασφαλτοτάπητα στο δρόμο προς το Δημοτικό σχολείο Ξηροκαμπίου μεταξύ Φούρνου Ν.Νικολακάκου  και πλευρικής Νότιας Εισόδου (~ 300μ2). 3) Ασφ/ση δρόμου από Πλαϊνού έως Γεφύρι Ρασήνας , 4) Τσιμ/ση δρόμου σε μήκος ~50μ προς δρόμο «Σωτηρίτσας» , 5) Ασφ/ση δρόμου από Βασίλη Κομνηνού έως οικία Καρκαμπάση 6) Ασφ/ση δρόμου από Παιδακάκη εως Δημοτικό πάρκινγκ.
· ΤΚ  ΤΡΑΠΕΖΟΝΤΗΣ :  Τσιμ/ση δρόμου από Ματαρά Φ.Γεώργιου εως Βαλκανά Π. ~120μ.
· ΤΚ ΠΑΛΑΙΟΠΑΝΑΓΙΑΣ : α) Τσιμ/ση δρόμου από Τζανέτου έως Χαρίλαου Παινέση και τοποθέτηση κυγκλιδωμάτων και σιδ/νων 2”  για μήκος 25μ στο γεφυράκι, β) ανακατασκευή τσιμ/κου έξωθεν οικίας Καλογερόπουλου ~20μ.
· ΤΚ ΑΝΩΓΕΙΩΝ: α) Τσιμ/ση Δημοτικού πάρκινγκ – κατασκευή φρεατίων-σχαρών  β) τσιμ/ση δρόμου Καλαμαρά Ι. προς Βαλκανά ~35μ., β) τσιμ/ση δρόμου ~20μ. πλησίον Αγ. Φανουρίου γ) τσιμενταύλακο με σχάρα έξωθεν οικίας Τζανετάκου Παν/τη δ) ασφ/ση δρόμου έξωθεν οικίας Μακρυκώστα Κ. ~ 100μ2 .
· ΤΚ ΠΟΤΑΜΙΑΣ : α) διαμόρφωση-τσιμ/ση δρόμου στο αδιέξοδο οικίας Κριτσιμηλιού ~130μ2, β) Ασφ/ση δρόμου από Παπαστράτη Ιωάννη προς Λαμπρινάκου Π. ~100μ2 .
· ΤΚ ΛΕΥΚΟΧΩΜΑΤΟΣ: τσιμ/σεις δρόμων α)από εκκλησία Κυδωνιάς έως ρέμα ~50μ, β) από Βλαγκάκου Ηλία έως Ταμπάκη Ιωάννη ~60μ2 γ) ρείθρου ~40μ από Κουτράκου προς Νεκροταφείο, δ) στο Λιοτριβιό –Λεονταρίτη Σταύρου σε υπάρχοντα φθαρμένα τσιμέντα ε) στο Καβουράκι ~70μ2.
· ΤΚ ΣΠΑΡΤΙΑΣ : τσιμ/ση δρόμου από το τέλος του υπάρχοντος προς το Νεκροταφείο ~50μ 
· ΤΚ ΠΟΛΟΒΙΤΣΑΣ : α)  Κατασκευή τεχνικού-τσιμ/κου με σχάρες στη θέση Πλατάνια Κορωνιού στο δρόμο Λιαντίνα –Ποταμιά .
· ΤΚ ΚΑΜΙΝΙΩΝ : Ασφαλτόστρωση δρόμου από Συκιώτη Γεώργιου προς Πάντου Δημ. ~250μ2 και ανακατασκευή τσιμενταύλακου .
· ΤΚ ΓΟΡΑΝΩΝ : τσιμεντοστρώσεις δρόμων στις θέσεις Καπέτι-Λύκους-Μακρυστέρνα-πλησίον οικίας Παν/τας Κοκκορού, συνολικής επιφάνειας 250μ2.
· ΤΚ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ  :  τσιμεντόστρωση δρόμου στη θέση «ΡΟΒΟΛΑ» .
· ΤΚ ΑΡΝΑΣ : ανακατασκευή τοιχοποιίας σε μήκος ~13μ. ,μέσου ύψους 2,50μ. και τσιμεντόστρωση παραπλεύρως στον Αγ. Αθανάσιο - στροφή προς ρέμα Τσαμασίρου-πλατεία .
Το έργο προβλέπεται να εκτελεστεί σε Εκατόν είκοσι (120) ημερολογιακές ημέρες και διέπεται από τις διατάξεις του N.3669/08 «Κύρωση Κωδικοποίησης Νομοθεσίας Κατασκευής Δημοσίων Έργων» όπως αυτός συμπληρώθηκε με το Ν.4070/12 καθώς και των λοιπών Υπουργικών Αποφάσεων και Εγκυκλίων όπως αυτές ισχύουν.

Περισσότερες πληροφορίες θα  δοθούν κατά  την εκτέλεση  των εργασιών  από τον Επιβλέποντα

Μηχανικό επί τόπου του έργου και σύμφωνα με την Μελέτη.

Η χρηματοδότηση του έργου προέρχεται από ΚΑΠ ΕΠΕΝΔ. ΔΑΠΑΝΩΝ 2016 (49.425,34€), ΚΑΠ ΕΠΕΝΔ. ΔΑΠΑΝΩΝ & ΣΑΤΑ Π.Χ. (73.130,61€), ΥΔΡΟΒΑΤ (8.782,73€) & ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΝΕΙΔΙΚΕΥΤΑ (10.500,00€) 
	Σπάρτη, 24 / 08 / 2016

Ο  Συντάξας

ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

Τοπ/φος Μηχ/κός Τ.Ε. με Β’β.
	ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ

Σπάρτη, 24 / 08 / 2016

Ο Προϊστάμενος Τμ. Έργων

ΕΥΡΥΣΘΕΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

Ηλ/γος Μηχανικός Π.Ε. με Α’β.
	ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Σπάρτη, 24 / 08 / 2016

Ο Προϊστάμενος Δ.Τ.Υ.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΡΖΑΚΑΚΟΣ

Μηχ/γος Μηχανικός MSc, Π.Ε. με Γ’β.
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