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ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΥ ΑΞΟΝΑ 3 ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2007-2013. 
   ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ. 


	 Σπάρτη
	25/02/2013

	
	


          ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
                    ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ
    2Η ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ
ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ 311, 312, 313 ΤΟΥ ΑΞΟΝΑ 3 ΤΟΥ ΠΑΑ

Σε συνέχεια  του από 11/02/2013 Δελτίο Τύπου της  «Κοινοπραξίας για την ανάπτυξη της υπαίθρου στην Περιφέρεια Πελοποννήσου», από την «ΠΑΡΝΩΝΑ – ΤΑΫΓΕΤΟΥ» Αν. Α.Ε. Ο.Τ.Α. ανακοινώνεται ότι σύμφωνα με τις Προκηρύξεις του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων  μέχρι τις 24-04-2013  θα μπορούν να υποβάλουν αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι αγρότες και ιδιώτες, προκειμένου να ενταχθούν στις δράσεις του Άξονα 3 «Ποιότητα ζωής στις αγροτικές περιοχές και διαφοροποίηση της αγροτικής οικονομίας» του Προγράμματος «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007-2013 (ΠΑΑ).

Η 2η Προκήρυξη για την υλοποίηση Ιδιωτικών Επενδύσεων στο πλαίσιο των Μέτρων 311, 312 και 313, είναι συνολικού διαθέσιμου προϋπολογισμού 65.000.000 € Δημόσιας Δαπάνης (εθνική και κοινοτική συμμετοχή).
Ειδικότερα:  
Μέτρο 311  «Διαφοροποίηση προς μη γεωργικές δραστηριότητες», 
Oι επενδυτικές δαπάνες αφορούν, ενδεικτικά, στην ίδρυση, την επέκταση και τον εκσυγχρονισμό πολύ μικρών επιχειρήσεων στους τομείς τουρισμού, βιοτεχνικών δραστηριοτήτων σε επιλεγμένους κλάδους, καθώς και στη βελτίωση της υποδομής των επιχειρήσεων με τη χρήση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας για την κάλυψη των αναγκών τους. Δικαίωμα υποβολής αιτήσεων ενίσχυσης έχουν επαγγελματίες αγρότες, εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Αγροτών και Νέοι Γεωργοί, στο πλαίσιο του Μέτρου 112 «Εγκατάσταση Νέων Γεωργών». Το συνολικό κόστος ανά επένδυση ανέρχεται έως 600.000€ για ορισμένες υποδομές και έως 300.000€ για τις υπόλοιπες δράσεις του Μέτρου (ιδρύσεις και εκσυγχρονισμός επιχειρήσεων).

Μέτρο 312 «Στήριξη της δημιουργίας και ανάπτυξης πολύ μικρών επιχειρήσεων» 
Oι επενδυτικές δαπάνες αφορούν σε  : 

· ιδρύσεις, επεκτάσεις και εκσυγχρονισμό βιοτεχνικών μονάδων, επιχειρήσεων παροχής υπηρεσιών και ειδών διατροφής μετά την πρώτη μεταποίηση σε επιλεγμένους κλάδους και υποκλάδους,

· βελτίωση υποδομής επιχειρήσεων με τη χρήση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας για την κάλυψη των αναγκών τους,

· δικτύωση ομοειδών ή συμπληρωματικών επιχειρήσεων όλων των κλάδων της τοπικής οικονομίας.
Δικαιούχοι του Μέτρου είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα (εκτός των δικαιούχων του Μέτρου 311), κάτοικοι ή μη των περιοχών παρέμβασης του Άξονα 3 που δύνανται να υλοποιήσουν επενδύσεις πολύ μικρών επιχειρήσεων. Το συνολικό κόστος των προαναφερόμενων επενδύσεων ανέρχεται έως 300.000 €, ενώ για όσες υπάγονται στην κατηγορία «Δικτύωση ομοειδών ή συμπληρωματικών επιχειρήσεων όλων των κλάδων της τοπικής οικονομίας», το επιλέξιμο κόστος δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 100.000 €, εφόσον στο επενδυτικό σχέδιο δεν προβλέπονται δαπάνες για την προμήθεια εξοπλισμού ή την κατασκευή κτιριακών εγκαταστάσεων.

Μέτρο 313 «Ενθάρρυνση τουριστικών δραστηριοτήτων», 
για την ίδρυση, την επέκταση και τον εκσυγχρονισμό πολύ μικρών επιχειρήσεων στον τομέα της τουριστικής υποδομής. Δικαίωμα υποβολής αιτήσεων ενίσχυσης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα (εκτός των δικαιούχων του Μέτρου 311), κάτοικοι ή μη των περιοχών παρέμβασης του Άξονα 3, που δύνανται να ασκήσουν επιχειρηματική δραστηριότητα. Το συνολικό κόστος του επενδυτικού σχεδίου θα ανέρχεται στα 600.000 € για ορισμένες υποδομές, ενώ για τις υπόλοιπες δράσεις (ιδρύσεις, εκσυγχρονισμός επιχειρήσεων) θα ανέρχεται μέχρι 300.000 €.
***Σημειώνεται ότι ο κωδ. 55 στο Μέτρο 313 δηλαδή τα  Καταλύματα,  είναι  ΕΠΙΛΕΞΙΜΑ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ : ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ, ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ.
Οι αιτήσεις ενίσχυσης – φάκελοι υποψηφιότητας των ενδιαφερομένων θα υποβάλλονται ηλεκτρονικά έως 24/4/2013 και θα κατατίθενται ως φυσικός φάκελος (πρωτότυπο και αντίγραφο) στους *Φορείς Υποδοχής εντός δέκα ημερολογιακών ημερών από την ημέρα της οριστικοποίησης της ηλεκτρονικής υποβολής.

*Φορείς Υποδοχής: Κεντρική Δομή και Παραρτήματα – Αντένες
Κεντρική Δομή για την Περιφέρεια Πελ/σου : ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ Α.Ε. και ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ Κ.Σ.Σ.Α.) 

Δ/ΝΣΗ : ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΤΕΓΕΑΣ, Τ.Κ. 22012 ΤΗΛ.: 2710 557058, FAX: 2710 557060, e-mail: kpelop@otenet.gr, ΤΡΙΠΟΛΗ
Αντένα  για τον Νομό Λακωνίας :  «ΠΑΡΝΩΝΑ –ΤΑΫΓΕΤΟΥ » ΑΝ. Α.Ε. ΟΤΑ, Λυκούργου 125, 1ος Όροφος , Τ.Κ. 23100, τηλ. 2731089255, FAX: 27310 89256, e-mail: peloplak@otenet.gr, ΣΠΑΡΤΗ
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλαμβάνουν τις προκηρύξεις ,οδηγούς εφαρμογής και τα λοιπά  πληροφοριακά στοιχεία στις ανωτέρω δ/νσεις ή από το site του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης στην ηλεκτρονική Δ/νση του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2007-2013 (ΠΑΑ)  www.agrotikianaptixi.gr .
Περιοχές Παρέμβασης για τον Άξονα 3 στο Νομό μας είναι  :     
Οι Δήμοι Νομού Λακωνίας 
1. Δήμος Σπάρτης (Δημοτική Ενότητα Μυστρά, Δημοτική Ενότητα Οινούντος, Δημοτική Ενότητα Πελλάνας, Δημοτική Ενότητα Θεραπνών (εκτός των Τ.Κ. Πλατάνας, Σκούρας), Δημοτική Ενότητα Φάριδος, και Δημοτική Κοινότητα Καρυών)

2. Δήμος Ανατολικής Μάνης (Δημοτική Ενότητα Ανατολικής Μάνης, Δημοτική Ενότητα Γυθείου (εκτός του Δ.Κ. Γυθείου), Δημοτική Ενότητα Σμύνους, Δημοτική Ενότητα Οιτύλου) 

3. Δήμος Ευρώτα (Δημοτική Ενότητα Γερόνθρων, και Δημοτική Ενότητα Νιάτων (εκτός του Τ.Κ. Απιδέα).

4. Δήμος Μονεμβασίας (Δημοτική Ενότητα Ζάρακα)
	Για την  ΑΝΤΕΝΑ Ν. ΛΑΚΩΝΙΑΣ

	ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ- ΕΜΠΕΙΡΑ ΣΤΑΥΡΗ


ΣΥΝ.: 1) ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ 
2) ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΑΝΑ ΜΕΤΡΟ
3) ΦΕΚ 
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